
男女共同参画社会づくり
問35　男女の平等意識
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　ア　家庭の中で 8.9 38.3 36.3 6.9 1.8 7.8

　イ　職場の中で 13.0 43.6 22.3 5.1 2.0 14.0

　ウ　地域社会の中で（町内会、自
　　　治会など）

8.7 40.6 28.5 6.2 0.8 15.2

　エ　社会通念や慣習やしきたりな
　　　どで

14.3 54.2 16.1 2.3 1.0 12.1

　オ　法律や制度のうえで 6.7 31.6 41.8 4.4 1.8 13.7

　カ　政治の分野で 18.6 46.6 20.1 1.5 0.6 12.5

　キ　学校教育の分野で 3.7 18.0 58.0 2.9 0.8 16.7

　あなたは、次の各分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。アからキのそれ
ぞれの分野について、該当するものを一つずつ選んで番号を○で囲んでください。

 男女の地位について７分野を取り上げ、「男性の方が優遇されている」（「非常に優遇されてい
る」及び「どちらかといえば優遇されている」)と思うか、それとも「女性の方が優遇されている」
(「どちらかといえば優遇されている」及び「非常に優遇されている」）と思うかをそれぞれ聞いたと
ころ、すべての分野で「男性の方が優遇されている」と答えた人の割合が「女性の方が優遇されてい
る」よりも多く、「社会通念や慣習やしきたりなどで」（68.5%）及び「政治の分野で」（65.2%）で
は他の分野と比較して特に多くなっている。 
 また、「学校教育の分野で」は、「平等になっている」と答えた人の割合が58.0%と他の分野と比較
して多くなっている。 
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